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Na úvod... 
 

Vážení rodičia, vážené kolegyne, milí žiaci a priatelia školy, 

 

je to neuveriteľné, ale máme za sebou už celý rok zmien, ktoré nikto neočakával a ktoré si 

nikto nedokázal ani predstaviť. Od začiatku decembra minulého roku, keď som sa k Vám 

prihovárala v nádeji na skoré stretnutie v škole, uplynuli ďalšie tri mesiace dištančného 

vzdelávania a zdá sa, že kvôli pretrvávajúcej a zhoršujúcej sa pandemickej situácii v našej krajine, 

niekoľko takých týždňov či mesiacov ešte máme pred sebou. 

V tomto neľahkom čase ma veľmi potešilo, že na začiatku februára sa po pretestovaní 

žiakov a zamestnancov školy podľa rozhodnutia vlády SR po dlhých štyroch mesiacoch 

dištančného štúdia aspoň na dva týždne mohli vrátiť do reálneho školského prostredia žiaci IV.A 

triedy – naši tohtoroční maturanti. Práve oni totiž potrebujú pred odchodom na vysokú školu 

posilniť svoju motiváciu do ďalšieho vzdelávania, aby sa raz v živote dokázali úspešne adaptovať 

na pracovnom trhu a boli tvorcom dobrej budúcnosti v našej krajine.  

Pre komfortnejší pocit ochrany v tomto pandemickom období boli pre zamestnancov školy 

zabezpečené respirátory FFP2 a pre žiakov bol vďaka sponzorovi zakúpený nový germicídny 

žiarič. Moja vďaka patrí aj samotnému Mestu Bardejov a vedeniu Základnej školy na Vinbargu, 

v ktorej priestoroch naša škola sídli, že nám umožnili počas týchto týždňov opätovné antigénové 

pretestovanie.  

Žiaci 1. – 3. ročníka, ktorí zatiaľ nemali možnosť vrátiť sa do školských lavíc, pokračujú 

v online výučbe už šiesty mesiac v tomto školskom roku. Náročné štúdium dištančnou formou 

im v tomto čase opäť spestrovali rôzne kreatívne projekty, výsledky ktorých nájdete aj v tomto 

bulletine, a rôzne súťaže a predmetové olympiády, do ktorých sa mnohí z nich úspešne zapojili 

aj v okresných či krajských kolách.  

Chcela by som sa im všetkým poďakovať za ich trpezlivosť pri učení a podporiť ich, aby aj 

naďalej využívali všetky možnosti online vzdelávania a rozvíjali čo najviac svoje schopnosti 

a samostatnú prácu. 
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V období, ktoré máme za sebou, sme sa okrem pravidelnej online výučby sústredili 

aj na propagáciu našej školy na verejnosti. Vzhľadom k tomu, že súčasná epidemiologická situácia 

nedovolila organizovanie Dní otvorených dverí v školských priestoroch, Súkromné gymnázium 

DSA v Bardejove pre žiakov 8. a 9. ročníkov ZŠ pripravilo dve zaujímavé online súťaže, ktorých 

výsledky budú u jednotlivých žiakov zohľadnené aj v prijímacom konaní.  

Prvú z nich – Matematicko-logickú súťaž SGBOJ – sme zorganizovali nielen pre žiakov 

základných škôl ale aj pre našich gymnazistov prostredníctvom aplikácie Teams a zdieľaných 

dokumentov Google v polovici februára. Keďže doteraz sme nikdy neorganizovali súťaž takýmto 

spôsobom, boli sme povzbudení, že sa stretla s pozitívnym ohlasom nielen u žiakov ZŠ, ktorí sa 

do súťaže zapojili, ale tiež u učiteľov, ktorí ich do nej prihlásili.  

(Viac o 10. ročníku súťaže SGBOJ si môžete prečítať v tomto bulletine.)  

Druhá súťaž – Literárna súťaž v písaní prózy – prebehne práve v tomto mesiaci. 

Téma poviedok, povestí či rozprávaní jej 1. ročníka znie: Tajomstvo bardejovského námestia. 

(Propozície novej Literárnej súťaže SGBJ DSA 2021  nájdete na webovej stránke školy.)  

Veríme, že všetky tieto aktivity, ktoré prinášajú spestrenie náročných chvíľ pri dištančnej 

výučbe, prispejú k šíreniu dobrého mena Súkromného gymnázia DSA v meste Bardejov a jeho 

okolí. Už teraz sa tešíme na všetkých tých, ktorí sa aj vďaka nim rozhodnú pre štúdium na našej 

škole! 

Čo povedať na záver?  

Tmavá zima sa už pomaly končí a prichádza dlho očakávaná jar so svojou neopakovateľnou 

vôňou, slnkom a kvetmi. Všetci pevne dúfame, že aj táto ponurá situácia, v ktorej sa teraz 

nachádzame, sa už čoskoro skončí a my vykročíme do svetlej budúcnosti a stretneme sa opäť 

všetci spolu v priestoroch našej školy a budeme sa môcť vzdelávať tak, ako sme boli zvyknutí. 

Veríme, že jedným z krokov k tomuto cieľu je aj očkovanie pedagogických zamestnancov, ktoré 

vďaka intervencii nášho ministra už majú niektoré učiteľky našej školy za sebou. 

A tak, dovidenia v škole... 

 

 

 

 Renáta Tulejová 

 riaditeľka školy  
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Zo života školy 
 

Predstavili sme Súkromné gymnázium tohtoročným deviatakom 

V decembri 2020 sa Súkromné gymnázium DSA v Bardejove rozhodlo osloviť deviatakov 

v našom meste a jeho okolí informáciou o štúdiu na našom gymnáziu. Keďže sme v tomto čase 

kvôli mimoriadnej epidemiologickej situácii nemohli budúcich prvákov osobne pozvať do školy 

na Deň otvorených dverí, ako náhradu tohto zaujímavého podujatia sme pre nich pripravili priamo 

na našej webovej stránke základné informácie o spôsobe štúdia a živote na našej škole doplnené 

prezentáciou o škole, motivačným videom, letákom či peknými fotkami. Informácie o štúdiu 

na našej škole spolu s rôznymi informačnými materiálmi sme zaslali aj na všetky základné školy 

v našom okrese. Veríme, že oslovení deviataci sa správne rozhodnú pre svoju budúcu strednú 

školu a budeme sa tešiť, ak sa rozhodnú práve pre naše gymnázium!  

 

V decembri sa začali organizovať školské kolá niektorých olympiád 
 

 

 

 

 

 

 

Na konci kalendárneho roka sa začali organizovať školské kolá rôznych predmetových 

olympiád – všetky v online verzii.  

Do školského kola Ekonomickej olympiády, ktorá prebehla v rámci Slovenska v tomto roku 

iba po štvrtýkrát, sa zapojili naši maturanti – Otília Hanišová, Martin Gurský a Teodor 

Rychvalský zo IV.A triedy. Sme radi, že Martin Gurský postúpil aj na krajské kolo tejto súťaže. 

V školskom kole Olympiády zo slovenského jazyka zvíťazila Klára Hromová z II.A triedy, 

na druhom mieste sa umiestnila Ema Majcherová a Daniel Pangrác z II.A triedy.  

Na okresné kolo Olympiády v anglickom jazyku postúpili zo školského kola minuloroční 

víťazi – Michal Ladomerský zo IV.A triedy a Tamara Kaputová z II.A triedy.  

Na krajské kolo Olympiády ľudských práv postúpil Matúš Nagy zo IV.A triedy. 
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Deň ľudských práv na online hodinách 

V tomto roku už ubehlo 72 rokov od prijatia Všeobecnej deklarácie ľudských práv Valným 

zhromaždením OSN. Dôstojnosť, rovné a neodňateľné práva pre všetkých ľudí sú základným 

predpokladom slobody, spravodlivosti, demokracie a mieru vo svete. Bez garancie ľudských práv 

nie je možné dlhodobo udržať a zabezpečiť mier a prosperitu ľudstva. Musíme pamätať na to, že 

všetci sme si rovní a slobodní v právach a dôstojnosti. Nezáleží na tom, či sme kresťania, ateisti, 

muži, ženy, starí, mladí, Slováci, športovci, invalidi, metalisti, šiltovkári alebo farmári, každý z nás 

má nárok na dôstojnosť, pomoc, práva a ľudské zaobchádzanie. A ak sa cítime slobodní, musíme 

si to vážiť, lebo nie všetci tento pocit môžu zažívať.  

Aby to mali stále na pamäti aj naši žiaci, pripomenuli sme si decembrový Deň ľudských práv 

aj na online hodinách občianskej náuky aktivitami, ktorých výsledkom sú tieto pekné projekty.  

 

Vianočný pozdrav žiakov SGBJ DSA 

Na konci kalendárneho roka sa žiaci Súkromného gymnázia DSA v Bardejove rozhodli všetkým 

popriať krásne Vianoce netradičným spôsobom – prostredníctvom aplikácie Zoom. 

Uplynulý rok bol pre všetkých nás, učiteľov aj žiakov, rokom plným zvratov, prekvapení 

a vzdelávania mimo priestorov našej školy, preto si všetci spoločne prajeme, aby sme v  roku 2021 

boli zdraví a mohli tráviť študentské časy spolu, pri prezenčnej výučbe! 

 

Vianočný príhovor predsedníčky Žiackej školskej rady  
„Opäť k nám zavítali najkrajšie sviatky roka – Vianoce.  Spolu s nimi končíme 

aj jeden z najnáročnejších rokov nášho štúdia.  

Celý rok 2020 sa niesol v tieni spoločensky, hospodársky a ľudsky náročnej 

situácie. Stále tu je pandémia COVID – 19, ktorá sa dotkla ľudí na celom svete 

a zasiahla aj do našich životov.  

Pandémia nás zastihla absolútne nepripravených, žiaľ, nie našou vinou. Boli 

sme nútení výučbu realizovať v plnom rozsahu dištančnou formou. Doslova 

zo dňa na deň sme sa museli prispôsobiť celkom novej situácii, ktorá bola náročná pre všetkých. 

Pre pedagógov, aj pre nás študentov.  



 

NEWSLETTER 7 / marec 2021 
Súkromné gymnázium DSA, Nám. arm. gen. L. Svobodu 16, 085 01 Bardejov 

 

   
 

5 
 

 

Učitelia museli zvládnuť nečakanú výzvu, boli nútení nájsť vhodné formy výučby, aby nám 

študentom poskytli čo najviac poznatkov dištančnou formou, pretože tá nepredstavuje iba 

zadávanie úloh učiteľmi, ale aj množstvo vypracovaného študijného materiálu pre ľahšie 

vzdelávanie študentov. Reakcie boli spočiatku rôzne, prevažne kritické, ale dnes môžeme 

konštatovať, že sme sa s touto veľmi náročnou úlohou vysporiadali veľmi dobre. Preto vás chcem 

povzbudiť, aby ste tento vianočný čas prežili v pokoji, v radosti, v kruhu svojich najbližších 

a nenechali si pokaziť to nádherné kúzlo Vianoc touto neľahkou situáciou. 

Veľká vďaka patrí našim pani učiteľkám za ochotu pomáhať 

nám, za snahu sprostredkovať informácie dostupným spôsobom 

a vôbec za všetko, čo pre nás počas štúdia na našej škole urobili 

a stále s láskou robia. Všetkým prajem krásne a požehnané 

vianočné sviatky a úspešný štart do nového roka 2021.“  

(Sabína Andrejková, predsedníčka ŽŠR) 

 

eTwinnig projekt Global Tour Bus v plnom prúde 

ETwinning projekt Global Tour Bus s víťazným logom, ktorý navrhla škola z Turecka, je už 

niekoľko mesiacov v plnom prúde a ponúka rôzne zaujímavé témy.  

Prvou témou boli tradičné jedlá a nápoje. Na Twinspace mohli žiaci prezentovať svoju 

gastronómiu pomocou svojich vlastných videí. Našu školu reprezentovala v tomto projekte 

Aneta Ladomerská z I.A triedy, ktorá ponúkla zahraničným študentom video so super receptom 

na pečené buchty!  

 

Školské kolo matematickej olympiády v kategórii C 
V poslednom januárovom týždni sa online formou 

uskutočnilo školské kolo 70. ročníka Matematickej 

olympiády v kategórii C.  

Náročné matematické úlohy riešili traja naši prváci – 

Jonáš Jurčišin, Tomáš Jendroľ a Branislav Valkučák.  

 

Úspech v okresnom kole Olympiády v anglickom jazyku 

Dvaja naši žiaci – Tamara Kaputová z II.A triedy a Michal 

Ladomerský zo IV.A triedy v tomto školskom roku úspešne 

reprezentovali Súkromné gymnázium DSA v Bardejove v okresnom 

kole Olympiády v anglickom jazyku a obidvaja z nich získali pekné 

2. miesto, Michal v kategórii 2B a Tamara v kategórii 2A.  
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Pekné úspechy na krajských kolách predmetových olympiád 
Vo februári naši žiaci reprezentovali 

Súkromné gymnázium DSA v Bardejove 

na dvoch online krajských kolá predmetových 

olympiád.  

Na krajskom kole 30. ročníka Olympiády 

v španielskom jazyku v kategórii B získala 

Sofia Mikulová, žiačka III.A triedy, pekné 11. miesto. Na krajskom kole 23. ročníka Olympiády 

ľudských práv, ktorá je súťažou pre mladých ľudí, ktorých zaujíma celospoločenské a politické 

dianie doma, ale i vo svete, získal  Matúš Nagy, žiak IV.A triedy, tiež pekné 12. miesto. 

 

Tvorba modelu bunky ako projekt na hodinách seminára z biológie 

Žiaci III.A triedy dostali na hodine seminára z biológie stručné zadanie zaujímavého projektu: 

„Vytvorte model prokaryotickej alebo eukaryotickej bunky“, na ktorom potom pracovali počas 

dištančného vzdelávania sami doma. Výsledkom ich práce sú jedinečné modely buniek s ich 

organelami ako sú napríklad jadro, mitochondire, chloroplast, vakuola a ďalšie. Technika 

prevedenia svedčí o kreativite žiakov. Žiaci vytvorili nádherné modely bunky z najrôznejších 

materiálov či už z plastelíny, polystyrénu alebo papierovej krabice.  

 

Valentínske pozdravy a básne našich žiakov 
"You don’t love someone for their looks, or their clothes, or for their fancy car, but because 

they sing a song only you can hear." (Oscar Wilde) 

Tie najkrajšie slová „Milujem Ťa!“, ktoré znamenajú vo všetkých jazykoch to isté a možno nimi 

vyjadriť cit, ktorý je tak vzácny a potrebný pre život... zachytili naši žiaci originálnym spôsobom 

v pekných Valentínskych pozdravoch a básňach.  
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Školské kolo Geografickej olympiády v kategórii Z 
Napriek súčasnej nepriaznivej situácii sa viacerí žiaci nášho gymnázia 

zapojili do riešenia 49. ročníka Geografickej olympiády v kategórii Z, 

aby dozvedeli niečo zaujímavé o svete okolo nás. Na základe 

dosiahnutých výsledkov v školskom kole na krajské kolo postúpilo 

6 žiakov – Daiana Hudáková, Zuzana Kutná, Denis Margicin, Daniel 

Pangrác a Emma Semanková z II.A a spolu s nimi aj celoškolský víťaz zo IV. A – Matúš Nagy. 

 

Jubilejný 10. ročník matematicko-logickej súťaže SGBOJ 
Na konci februára naša 

škola zorganizovala v rámci 

aktivít pre deviatakov – našich 

budúcich prvákov – jubilejný 

10. ročník súťaže v riešení 

zaujímavých matematických 

a logických úloh pod názvom 

SGBOJ, tentokrát v dvoch 

kategóriách – pre štvorčlenné 

družstvá žiakov 8. a 9. ročníkov ZŠ (1. kategória) a pre štvorčlenné družstvá žiakov SGBJ DSA 

(2. kategória). Do súťaže sa zapojilo 12 družstiev, pričom 6 družstiev bolo zo ZŠ nášho okresu 

a 6 družstiev bolo vytvorených zo žiakov nášho gymnázia. 

Víťazom v 1. kategórii sa stalo družstvo ŠTVORLÍSTOK zo ZŠ s MŠ v Hertníku, na 2. mieste 

sa umiestnilo družstvo RAKEŤÁCI zo ZŠ s MŠ Pod Vinbargom v Bardejove a na 3. mieste 

družstvo SNE-ŽIENKY zo ZŠ v Kurime. Víťazom v 2. kategórii sa stalo družstvo RÝCHLA ROTA 

CHIPA A DALA zo IV.A triedy, na 2. mieste sa umiestnilo družstvo JUNÁCI z I.A triedy 

a na 3. mieste družstvo ODMOCNINY Z 2A z II.A triedy. Prémiovú cenu za vyriešenie prémiovej 

úlohy získali dvaja žiaci – Teodor Rychvalský a Matúš Nagy zo IV.A triedy SGBJ DSA.  

Keďže súťaž v tomto školskom roku nebolo možné zrealizovať v priestoroch školy, využili sme 

online priestor, ktorý ponúka MS Teams a možnosti zdieľaných dokumentov Google. Sadu 

štyridsiatich zaujímavých úloh dostali družstvá na začiatku súťaže a mohli ich v ľubovoľnom poradí 

riešiť počas 2 hodín. Riešenia jednotlivých úloh zapisovali kapitáni družstiev do zdieľaných 

Odpoveďových hárkov a hodnotiteľky – učiteľky SGBJ DSA – im ich priebežne vyhodnocovali 

taktiež do zdieľaných Vyhodnotení úloh. Na riešenie jednej úlohy mali žiaci tri pokusy. Ak bolo 

správne hneď prvé riešenie, získali 3 body, ak druhé, 2 body a ak až tretie, iba 1 bod. Ak sa im 

úlohu nepodarilo vyriešiť ani po tretíkrát, úloha bola zrušená. Víťazné poradie družstiev sa 

určovalo podľa počtu vyriešených úloh a následne podľa získaného počtu bodov. Počas celej 

súťaže mohli žiaci sledovať svoje priebežné výsledky, 

ale aj priebežné výsledky svojich súperov.   

Víťazi súťaže boli odmenení peknými diplomami, 

zaujímavými hlavolamami a vlastnoručne vyrobenými 

zápisníkmi s logom súťaže. 
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Program DofE úspešne pokračuje aj počas pandémie 
Aj v školskom roku 2020/2021 na bardejovskom Súkromnom gymnáziu DSA pokračujeme 

v plnení cieľov Medzinárodnej ceny vojvodu z Edinburghu (DofE). Tentoraz ide o piatich 

odvážlivcov, ktorí prijali výzvu zapojiť sa do bronzovej úrovne programu DofE a usilovne sa venujú 

napĺňaniu cieľov vo svojich aktivitách. Tým sa komplexne rozvíja ich osobnosť, čo je bezpochyby 

dôležité aj v tomto náročnom období dištančného vzdelávania a pandémie. 

A ako vnímajú svoje zapojenie do programu samotní účastníci? 

 

Tímea Baranková (III.A): „Mojím cieľom v oblasti talentu je manikúra a práca s gél lakom. Prvá  

fotka je zo začiatku plnenia môjho cieľa. Dnes už manikúru zvládnem urobiť oveľa rýchlejšie 

a oveľa lepšie ako na začiatku. Veľmi ma teší aj to, že už mám úspešne splnenú 13-hodinovú 

aktivitu v oblasti dobrovoľníctva – pomoc seniorom pri nakupovaní a domácich prácach.“  
 

Soňa Hudáková (III.A):  

„Mojím hlavným cieľom v programe DofE 

je   zdokonaliť si svoje zručnosti v kreslení.  

Zo začiatku som kreslila iba tváre postáv, ale 

teraz už kreslím aj iné obrázky. Myslím si, že som 

sa v kreslení celkovo zlepšila.“ 
 

Klaudia Bereščáková (III.A): „Mojím hlavným 

cieľom je naučiť sa základy kórejčiny. Najprv som 

sa naučila abecedu – hangul. Potom som sa 

začala učiť rôzne slovíčka a frázy. Som naozaj 

rada, keď niekde začujem nejaké kórejské slovo 

a viem, čo znamená. Musím však povedať, že 

som si myslela, že naučiť sa kórejčinu nebude 

také ťažké. Ľahšie je venovať sa v rámci športovej aktivity rýchlej chôdzi.“ 

Daiana Hudáková (II.A): „Mojím hlavným cieľom v DofE je hra na zobcovú flautu. V minulosti 

som navštevovala hodiny flauty, ale len veľmi krátko. Práve preto som sa rozhodla, že sa v hre 

na tento hudobný nástroj zdokonalím a naučím sa zahrať nové skladby, snáď aj s doprovodom. 

Okrem toho sa v rámci DofE venujem aj rýchlej 

chôdzi a starostlivosti o zvieratá na ranči.“ 

Juraj Zborovjan (II.A): „Mojím hlavným 

cieľom v DofE je naučiť sa základy poľského 

jazyka. Poľskú abecedu som sa už naučil a teraz 

sa pravidelne učím ďalšie nové slovíčka a frázy.“  
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Prostredníctvom účasti v programe DofE sa mladým ľuďom zvyšuje motivácia a rozvoj 

pozitívnych vlastností, akými sú zodpovednosť, vytrvalosť a prekonávanie samých seba. Získavajú 

tak potrebné zručnosti pre svoj ďalší akademický a pracovný život.  

 

Webinár pre učiteľov SGBJ DSA  
Na začiatku marca sa vďaka našej výchovnej 

poradkyni uskutočnil zaujímavý webinár pre 

učiteľov na tému Syndróm vyhorenia. 

Prednášajúci, pán Trembáč z CPPPaP 

v Bardejove, im poskytol cenné rady, ktoré môžu 

využiť práve v tomto náročnom období. 

Dištančné vzdelávanie je totiž veľmi náročné 

nielen pre žiakov, ale aj pre samotných učiteľov. 

 

Čo nás ešte čaká v mesiaci marec? 

 

Žiaci 1. - 3. ročníka našej školy sa v mesiaci marec v rámci vyučovacích hodín informatiky 

zapoja sa do školskej súťaže v umeleckej fotografii na tému SVET OKOLO NÁS. Ich úlohou je 

zachytiť jednou zaujímavou a peknou fotografiou svoj pohľad na súčasný svet. Zachytiť niečo 

z toho, čo charakterizuje v tomto období svet okolo nás, zachytiť niečo, čo ich pri pohľade na svet 

okolo (na prírodu, ľudí,...) v tomto čase zaujalo. Fotografie je vhodné doplniť krátkym 

komentárom (stačí aj jednoslovný komentár). Najkrajšie a najzaujímavejšie fotografie budú 

ocenené.  

V rámci propagácie našej školy na verejnosti 

by mala v mesiaci marec prebehnúť ďalšia súťaž 

určená v prvom rade žiakom 8. a 9. ročníkov 

základných škôl (1. kategória). Ide o Literárnu súťaž 

v písaní prózy, pričom súťažiaci si budú môcť vybrať 

jeden z troch ponúknutých žánrov – poviedku, povesť 

alebo rozprávanie. Súťažné práce budú musieť spĺňať 

presne stanovené kritériá týkajúce sa vnútornej 

či vonkajšej formy práce uvedené v propozíciách 

súťaže a súťažiaci ich budú písať na tému: Tajomstvo bardejovského námestia.  

Do 1. ročníka Literárnej súťaže SGBJ DSA 2021 sa v 2. kategórii budú môcť zapojiť aj naši 

gymnazisti. Víťazov v oboch kategóriách čakajú pekné a hodnotné ceny a ich práce budú 

zverejnené aj na webovej stránke našej školy.  
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Rubrika zriaďovateľa 

 

Školy DSA reagujú na výzvy priemyselnej revolúcie 4.0. 
Budúcnosť je v mnohých odvetviach spojená aj s pojmom 

priemysel 4.0. Vo všeobecnosti má priniesť viac 

automatizácie a ľudí odbremeniť od náročnej práce. S tým 

však vzniknú vyššie nároky aj na IT schopnosti začínajúcich 

študentov.  

Televízia TA3 priniesla v relácii Svet technológií reportáž 

o troch stredných odborných školách v portfóliu DSA 

v Nitre, Trnave a Trebišove, ktoré novým prístupom reagujú 

na výzvy revolúcie Priemysel 4.0.  

Budujú inovatívne školy s technológiami z praxe, aby sa 

študenti čo najskôr mohli oboznamovať s robotmi a ďalšími 

modernými prístrojmi a zariadeniami. Na odbornú prípravu 

slúžia nové tréningové haly a školy v rámci duálneho 

vzdelávania úzko spolupracujú so špičkovými firmami 

v regióne.  

Reportáž televízie TA3 si môžete pozrieť na tomto linku: 

https://www.ta3.com/clanok/1199106/akademia-

ponukne-mladym-slovakom-technologicke-poznatky-z-

praxe.html 

https://www.ta3.com/clanok/1199106/akademia-ponukne-mladym-slovakom-technologicke-poznatky-z-praxe.html
https://www.ta3.com/clanok/1199106/akademia-ponukne-mladym-slovakom-technologicke-poznatky-z-praxe.html
https://www.ta3.com/clanok/1199106/akademia-ponukne-mladym-slovakom-technologicke-poznatky-z-praxe.html


 

   
 

 
 

  



 

   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Kontakt: 

www.sgbj.edupage.org 

dsa.bj@dsakademien.sk 

+421 054 474 8461 

Súkromné gymnázium DSA Bardejov 
 


